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Αγαπητέ	  Καθηγητή/	  Αγαπητή	  Καθηγήτρια,	  
	  
η	  συγκεκριμένη	  έρευνα	  αφορά	  τη	  διερεύνηση	  των	  παραγόντων	  που	  επηρεάζουν	  τον	  τρόπο	  επιλογής	  
μεταφορικού	  μέσου	  των	  εφήβων	  και	  την	  συμπεριφορά	  τους	  ως	  χρήστες	  του	  οδικού	  δικτύου.	  Για	  το	  
λόγο	  αυτό	  έχει	  σχεδιαστεί	  ένα	  ηλεκτρονικό	  ερωτηματολόγιο	  το	  οποίο	  μελετάει	  διάφορες	  πτυχές	  της	  
καθημερινότητας	  των	  εφήβων,	  όπως	  τις	  μετακινήσεις	  τους,	  τη	  διαχείριση	  του	  χρόνου	  τους,	  τη	  σχέση	  
τους	  με	  τους	  γονείς	  τους	  και	  το	  κοινωνικό	  τους	  περιβάλλον.	  
	  
Στο	   εγχειρίδιο	   αυτό	   σας	   δίνονται	   πληροφορίες	   και	   επεξηγήσεις	   για	   όλες	   τις	   ερωτήσεις	   του	  
ερωτηματολογίου	  προκειμένου	  να	  μπορέσετε	  να	  βοηθήσετε	  τους	  μαθητές	  σε	  τυχόν	  απορίες	  τους	  και	  
ερωτήσεις	  τους.	  	  
	  
Για	  οποιαδήποτε	  άλλη	  απορία	  έχετε	  μπορείτε	  να	  επικονωνήσετε	  με	  την	  κα.	  Μαρία	  Καμαργιάννη	  στο	  
τηλέφωνο	  6948106714	  ή	  στο	  ηλεκτρονικό	  ταχυδρομείο	  kamargianni@aegean.gr	  .	  
	  
Σας	  ευχαριστούμε	  θερμά	  για	  την	  βοήθειά	  σας	  και	  τη	  συμμετοχή	  των	  μαθητών	  σας	  και	  του	  σχολείου	  
σας	  στην	  έρευνα.	  
	  
	  
	  
	  

Με	  ιδιαίτερη	  εκτίμηση,	  
	  
	  
	  
	  

Αμαλία	  Πολυδωροπούλου1	   Καμαργιάννη	  Μαρία2	  
Καθηγήτρια,	  

Πρόεδρος	  Τμήματος	  Ναυτιλίας	  &	  
Επιχειρηματικών	  Υπηρεσιών,	  

Πανεπιστήμιο	  Αιγαίου	  

Υπ.	  Διδάκτωρ,	  
Τμήμα	  Ναυτιλίας	  &	  Επιχειρηματικών	  Υπηρεσιών,	  

Πανεπιστήμιο	  Αιγαίου	  

	  
	  

	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
1	  https://sites.google.com/site/amaliapolydoropoulou/	  	  
2	  www.kamargianni.com	  	  
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Λίγα	  λόγια	  για	  την	  έρευνα	  	  
	  
Η	  συγκεκριμένη	  έρευνα	  ξεκίνησε	  στα	  τέλη	  του	  2009	  και	  μέχρι	  το	  2012	  ήχαν	  λάβει	  μέρος	  στην	  έρευνα	  
περίπου	  2.200	  μαθητές	  γυμνασίου	  και	  λυκείου	  από	  την	  Ελλάδα	  και	  περίπου	  8.500	  μαθητές	  από	  την	  
Κύπρο.	  
	  
Το	   2010	   ερευνήτρια	   του	   Εργαστηρίου	   Μεταφορών	   και	   Λήψης	   Αποφάσεων	   κατέκτησε	   το	   Χάλκινο	  	  
Μετάλιο	   στην	   Πανευρωπαϊκή	   Ολυμπιάδα	   για	   τους	   νέους	   ερευνητές	   στον	   τομέα	   των	   Μεταφορών	  
YEAR2010	  (Young	  European	  Arena	  Of	  Research),	  ενώ	  κατάφερε	  να	  διακριθεί	  ανάμεσα	  από	  75	  άλλους	  
ερευνητές	  από	  35	  χώρες	  της	  Ευρώπης.	  Τα	  σημεία	  που	  ανέδειξαν	  την	  έρευνα	  ήταν	  μεταξύ	  άλλων	  τα	  
καινοτόμα	  οικονομετρικά	  πρότυπα	  που	  αναπτύσονται	  για	  να	  ποσοτικοποιηθούν	  οι	  παράγοντες	  που	  
επηρεάζουν	   την	   επιλογή	   μέσου	   μεταφοράς	   των	   εφήβων,	   καθώς	   επίσης	   και	   η	   ποσοτικοποίηση	   μη	  
άμεσα	  παρατηρήσιμων	  μεταβλητών,	  όπως	  στάσεις,	  αντιλήψεις	  και	  συνήθειες.	  Ακόμη	  ένα	  σημείο	  που	  
ανέδειξε	  την	  έρευνα	  είναι	  το	  γεγονός	  ότι	  τα	  δεδομένα	  που	  χρησιμοποιούνται	  για	  την	  ανάπτυξη	  των	  
προτύπων	   προέρχονται	   από	   τους	   ίδιους	   τους	   έφηβους	   και	   είναι	   η	   πρώτη	   φορά	   παγκοσμίως	   που	  
επιχειρείται	   να	   δημιουργηθεί	   μία	   βάση	   δεδομένων	   για	   τις	   μετακίνησεις	   και	   την	   συμπεριφορά	   των	  
εφήβων	  ως	  χρήστες	  του	  οδικού	  δικτύου.	  
	  
Το	   2012	   η	   έρευνα	   δημοσιεύτηκε	   στην	   σελίδα	   της	   Ακαδημαϊκής	   και	   Επιστημονικής	   Αριστείας3	  του	  
Υπουργείου	   Παιδείας.	   Έπειτα	   από	   αξιολόγηση	   όλων	   των	   αναρτημένων	   ερευνών	   στον	   κόμβο	   της	  
Αριστείας	   από	   το	   Εθνικό	   Συμβούλιο	   Έρευνας	   και	   Τεχνολογίας	   η	   έρευνα	   συγκέντρωσε	   από	   τις	  
υψηλότερες	  βαθμολογίες	  και	  προτάθηκε	  να	  γυριστεί	  ντοκιμαντέρ4.	  Επίσης,	  η	  έρευνα	  παρουσιάστηκε	  
στην	  1η	  Ημερίδα	  Ακαδημαϊκής	  και	  Επιστημονικής	  Αριστείας5	  του	  Υπουργείου	  Παιδείας.	  
	  
Τέλος	  αξίζει	  να	  τονιστεί,	  πως	  παρόλες	  τις	  διεθνής	  και	  εθνικές	  βραβεύσεις	  και	  διακρίσεις,	  η	  έρευνα	  δεν	  
αποτελεί	   μέρος	   κάποιου	   χρηματοδοτούμενου	   ερευνητικού	  προγράμματος	   και	   όλες	   οι	   προσπάθειες	  
και	  οι	  δράσεις	  είναι	  εθελοντικές.	  

	  
	  

	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  

	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
3	  http://excellence.minedu.gov.gr/listing/124-‐driving-‐behavior	  
4	  http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=PkqrCMAs-‐Ok	  
5	  http://excellence.minedu.gov.gr/news/324-‐first-‐excellence-‐conference	  
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1.	  Δομή	  Ερωτηματολογίου	  
	  

Το	  ερωτηματολόγιο	  που	  καλούνται	  να	  συμπληρώσουν	  οι	  μαθητές	  αποτελείται	  από	  7	  Ενότητες:	  
	  
1. Γενικές	  Πληροφορίες:	  ονομασία	  σχολείου,	  τάξη,	  περιοχή	  κατοικίας.	  

	  
2. Αλυσίδες	   μετακινήσεων:	   ημερολόγιο	   μετακινήσεων	   για	   μία	   σχολική	   ημέρα	   και	   το	   Σάββατο	   και	  

καταγραφή	   των	   χαρακτηριστικών	   που	   υπάρχουν	   στη	   διαδρομή	   προς/από	   το	   σχολείο.	  
	  

3. Διαχείριση	  χρόνου:	  	  
3.1 Σελίδες	   Κοινωνικής	   Δικτύωσης	   (απαντάνε	   μόνο	   όσοι	   μαθητές	   έχουν	   λογαριασμό	   σε	  

σελίδες	  κοινωνικής	  δικτύωσης.	  Αν	  δεν	  συμμετέχουν	  σε	  σελίδες	  κοινωνικής	  δικτύωσης,	  η	  
υποένοτητα	  αυτή	  δεν	  εμφανίζεται)	  
	  

4. Συμπεριφορά	   χρήστη	  οδικού	  δικτύου:	   ερωτήσεις	   σχετικά	  με	   το	  πώς	  συμπεριφέρονται	   οι	   έφηβοι	  
στο	  δρόμο,	  είτε	  ως	  πεζή,	  είτε	  ως	  οδηγοί	  ποδηλάτου	  και	  δίκυκλων	  οχημάτων,	  είτε	  ως	  συνεπιβάτες.	  	  
	  	  	  	  	  4.1	   Προφίλ	   Οδηγού	   (αυτή	   η	   ενότητα	   συμπληρώνεται	   μόνο	   από	   όσους	   οδηγούν	   κάποιο	  	  	  	  	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  μηχανοκίνητο	   όχημα–μηχανάκι,	   αυτοκίνητο.	   Όσοι	   μαθητές	   δεν	   οδηγούν	   προχωράνε	  	  	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  αυτόματα	  στην	  επόμενη	  ενότητα	  του	  ερωτηματολογίου.)	  
	  	  	  	  	  	  4.2	   Εμπλοκή	   σε	   τροχαίο	   ατύχημα	   (η	   ενότητα	   αυτή	   συμπληρωνεται	   μόνο	   από	   τους	   μαθητές	  	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  που	  έχουν	  εμπλακεί	  σε	  τροχαίο	  ατύχημα.)	  
	  

5. Κοινωνικό	  περιβάλλον:	  	  ερωτήσεις	  σχετικά	  με	  τις	  σχέσεις	  των	  εφήβων	  με	  τους	  γονείς	  τους	  και	  τους	  
φίλους	  τους	  και	  τα	  μεταφορικά	  μέσα	  που	  χρησιμοποιούν	  για	  τις	  δραστηριότητές	  τους.	  
	  
	  

6. Σενάρια	  επιλογής	  μεταφορικού	  μέσου:	  σε	  αυτή	  την	  ενότητα	  παρουσιάζονται	  3	  υποθετικά	  σενάρια	  
για	   την	   επιλογή	   μεταφορικού	   μέσου	   στο	   σχολείο.	   Οι	   μαθητές	   πρέπει	   να	   επιλέξουν	   ένα	   από	   τα	  
μεταφορικά	   μέσα	   που	   τους	   παρουσιάζεται	   λαμβάνοντας	   υπόψη	   τους	   το	   χρόνο	   μετακίνησης,	   το	  
κόστος	   μετακίνησης	   καθώς	   και	   άλλα	   χαρακτηριστικά	   του	   κάθε	   μεταφορικού	   μέσου.	   Τα	   σενάρια	  
που	   παρουσιάζονται	   στον	   κάθε	   μαθητή	   είναι	   διαφορετικά	   και	   οι	   τιμές	   του	   χρόνου	   μετακίνησης	  
εξαρτόνται	   από	   τον	   πραγματικό	   χρόνο	   μετακίνησης	   από	   το	   σπίτι	   στο	   σχολείο.	  
	  

7. Κοινωνικο-‐οικονομικά	  χαρακτηριστικά.	  
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2.	  Οδηγίες	  προς	  καθηγητές	  	  
	  
1.	  Το	  ηλεκτρονικό	  ερωτηματολόγιο	  της	  έρευνας	  συμπληρώνεται	  κατά	  τη	  διάρκεια	  του	  μαθήματος	  της	  
πληροφορικής	  και	  είναι	  διαθέσιμο	  στις	  παρακάτω	  ηλεκτρονικές	  διευθύνσεις.	  Το	  ερωτηματολόγιο	  σε	  
όλες	  τις	  διευθύνσεις	  είναι	  το	  ίδιο.	  Επιλέξτε	  μία	  από	  τις	  διευθύνσεις	  για	  να	  δώσετε	  στους	  μαθητές	  σας.	  
	  

http://daphne-‐new.aegean.gr/~surveys/teensgr/	  	  
http://daphne.aegean.gr/~surveys/teensgr/	  	  

http://teens1.chios.aegean.gr/~surveys/teensgr	  	  
http://teens2.chios.aegean.gr/~surveys/teensgr	  	  
http://teens3.chios.aegean.gr/~surveys/teensgr	  	  

	  
2.	  Η	  συμπλήρωση	  του	  ερωτηματολογίου	  διαρκεί	  30-‐35	  λεπτά,	  για	  το	  λόγο	  αυτό	  κρίνεται	  απαραίτητο	  
να	   έχει	   αποθηκευτεί	   ήδη	   η	   ηλεκτρονική	   διεύθυνσή	   του	   στην	   επιφάνεια	   των	   Ηλεκτρονικών	  
Υπολογιστών	   (Η/Υ)	   πριν	   την	   έναρξη	   του	   μαθήματος,	   προκειμένου	   μόλις	   μπούνε	   οι	   μαθητές	   στην	  
αίθουσα	  να	  ξεκινήσει	  η	  όλη	  διαδικασία	  χωρίς	  καμία	  περαιτέρω	  καθυστέρηση.	  
	  
3.	  Για	  τη	  σωστή	  διεξαγωγή	  της	  έρευνας	  θα	  πρέπει	  οι	  μαθητές	  να	  συμπληρώνουν	  το	  ερωτηματολόγιο	  
μόνοι	  τους	  και	  όχι	  σε	  συνεργασία	  με	  τους	  συμμαθητές	  τους.	  	  	  
	  
4.	  Στο	  ερωτηματολόγιο	  χρησιμοποιούνται	  διάφοροι	  τύποι	  ερωτήσεων	  όπως:	  

α.	   Πολλαπλής	   επιλογής:	   Οι	   μαθητές	   καλούνται	   να	   επιλέξουν	   μία	   ή	   περισσότερες	   πιθανές	  
απαντήσεις.	  Οι	  πλειοψηφία	  των	  ερωτήσεων	  είναι	  αυτού	  του	  τύπου.	  

	  β.	   Αριθμητικές:	   ερωτήσεις	   που	   για	   τη	   συμπλήρωσή	   τους	   πρέπει	   να	   χρησιμοποιηθούν	   μόνο	  
αριθμοί.	  

Επίσης	  υπάρχουν	  ερωτήσεις	  στις	  οποίες	  οι	  μαθητές	  καλούνται	  να	  απαντήσουν	  βάση	  5-‐βάθμιας	  ή	  7-‐
βάθμιας	  κλίμακας.	  Σε	  όλες	  αυτές	  τις	  ερωτήσεις	  υπάρχει	  εξήγηση	  για	  το	  τι	  σημαίνει	  ο	  κάθε	  αριθμός.	  Σε	  
ορισμένες	  ερωτήσεις	  δίνεται	  και	  η	  επιλογή	  «Δεν	  Ισχύει».	  
	  
5.	   Ιδιαίτερη	  ΠΡΟΣΟΧΗ	   πρέπει	   να	   δωθεί	   στην	  Ενότητα	   «Αλυσίδες	  Μετακινήσεων».	   Στις	   ερωτήσεις	  
«Πόσες	  μετακινήσεις	  έκανες	  εχθές	  (σχολική	  ημέρα)6»	  και	  «Πόσες	  μετακινήσεις	  έκανες	  το	  περασμένο	  
Σάββατο»	   	   θα	   πρέπει	   οι	   μαθητές	   να	   μετρήσουν	   προσεκτικά	   τον	   αριθμό	   των	   μετακινήσεών	   τους,	  
καθώς	   στη	   συνέχεια	   θα	   κληθούν	   να	   απαντήσουν	   σε	   τόσες	   ερωτήσεις	   όσες	   και	   ο	   αριθμός	   των	  
μετακινήσεών	  τους.	  Αν	  γίνει	  κάποιο	  λάθος	  και	  χρειατεί	  να	  επιστρέψουν	  στην	  προηγούμενη	  σελίδα	  για	  
να	  διορθώσουν	  τον	  αριθμό	  των	  μετακινήσεων,	  τότε	  θα	  χαθούν	  οι	  απαντήσεις	  που	  έχουν	  δωθεί	  στον	  
πίνακα.	  
	  
6.	   Στην	  Ενότητα	  «Σελίδες	  Κοινωνικής	  Δικτύωσης»	  υπάρχουν	  ερωτήσεις	  που	  πρέπει	   να	  απαντηθούν	  
κατά	  προσέγγιση	  και	  δεν	  απαιτείται	  πρόσβαση	  στο	  λογαρισμό	  τους	  για	  να	  δώσουν	  απαντήσεις.	  	  
	  
7.	   Επίσης	   σημαντική	   είναι	   η	   Ενότητα	   «Υποθετικά	   Σενάρια	   Μετακινήσεων»,	   όπου	   οι	   μαθητές	   θα	  
πρέπει	  να	  λάβουν	  υπόψη	  τους	   τα	  χαρακτηριστικά	   του	  κάθε	  μέσου	  μεταφοράς	  και	  στη	  συνέχεια	  να	  
επιλέξουν	  ένα.	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
6	  Εάν	  εχθές	  δεν	  ήταν	  σχολική	  ημέρα	  (π.χ.	  αργία,	  ή	  η	  συμπλήρωση	  του	  ερωτηματολογίου	  γίνεται	  Δευτέρα)	  θα	  πρέπει	  να	  συμπληρώσουν	  
τις	  μετακινήσεις	  τους	  για	  την	  τελευταία	  σχολική	  ημέρα	  από	  το	  πρωί	  που	  ξυπνήσαν	  μέχρι	  την	  ώρα	  που	  κοιμηθήκαν.	  	  
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8.	   Οι	   περισόττερες	   ερωτήσεις	   είναι	   υποχρεωτικής	   συμπλήρωσης	   και	   εαν	   δεν	   απαντηθούν	   δεν	  
μπορούν	  οι	  μαθητές	  να	  προχωρήσουν	  στην	  επόμενη	  σελίδα.	  
	  
9.	  Στις	  ερωτήσεις	  που	  απαιτείται	  να	  συμπληρωθεί	  κείμενο/λέξεις,	  πρέπει	  να	  χρησιμοποιηθούν	  μόνο	  
ΛΑΤΙΝΙΚΟΙ	  χαρακτήρες	  και	  όχι	  ελληνικοί.	  
	  
10.	  Η	  αποστολή	  των	  δεδομένων	  γίνεται	  αυτόματα	  με	  την	  ολοκλήρωση	  του	  ερωτηματολογίου	  και	  δεν	  
χρειάζεται	  καμία	  περαιτέρω	  ενέργεια	  για	  την	  αποστολή	  των	  δεδομένων.	  
	  
11.	   Τα	  δεδομένα	  είναι	  απόρρητα	  και	  θα	  χρησιμοποιηθούν	  μόνο	  για	  τους	  σκοπούς	  της	  έρευνας	  του	  
Εργαστηρίου	   Μεταφορών	   και	   Λήψης	   Αποφάσεων	   του	   Τμήματος	   Ναυτιλίας	   και	   Επιχειρηματικών	  
Υπηρεσιών	  του	  Πανεπιστημίου	  Αιγαίου.	  
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ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ	  
	  

Στο	   ερωτηματολόγιο	   αυτό	   καλείσαι	   να	   συμπληρώσεις	   τις	   μετακινήσεις	   που	   έκανες	   καθόλη	   τη	   διάρκεια	   της	  
χθεσινής	  ημέρας	  και	   του	  περασμένου	  Σαββάτου.	  Επίσης	  υπάρχουν	  ερωτήσεις	  σχετικά	  με	   τις	  δραστηριότητες	  
σου,	  τις	  αγαπημένες	  ασχολίες	  σου	  και	  τη	  χρήση	  σελίδων	  κοινωνικής	  δικτύωσης.	  	  
	  
Η	  συμπλήρωση	  του	  ερωτηματολογίου	  διαρκεί	  20-‐25	  λεπτά.	  Όπου	  χρειαστεί	  να	  συμπληρώσεις	  κάτι	  με	  λέξεις,	  
χρησιμοποίησε	  μόνο	  ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ	  (ΑΓΓΛΙΚΟΥΣ)	  χαρακτήρες	  και	  όχι	  ελληνικούς.	  
	  
Δεν	  υπάρχουν	  σωστές	   και	   λάθος	  απαντήσεις…απλά	  συμπλήρωσε	  με	   ειλικρίνια	   τις	   ερωτήσεις.	  Οι	  απαντήσεις	  
σου	  είναι	  απόρρητες	  και	  θα	  χρησιμοποιηθούν	  μόνο	  για	  την	  έρευνα	  του	  Εργαστηρίου	  Μεταφορών	  και	  Λήψης	  
Αποφάσεων	  του	  Τμήματος	  Ναυτιλίας	  και	  Επιχειρηματικών	  Υπηρεσιών	  του	  Πανεπιστημίου	  Αιγαίου.	  
	  

Ευχαριστούμε	  για	  το	  χρόνο	  και	  τη	  διάθεσή	  σου	  να	  συμπληρώσεις	  το	  ερωτηματολόγιο!	  
	  

Be	  cool	  …	  ξεκινάμε!	  
	  
	  
Σε	  ποιο	  σχολείο	  πηγαίνεις;	  __________________	  (συμπλήρωση	  με	  ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ	  χαρακτήρες)	  
	  
Το	  σχολείο	  ειναι:	  
Γυμνάσιο	  (δημόσιο)	   Λύκειο	  (δημόσιο)	   Επαγγελματικό	  /	  Τεχνικό	  Λύκειο	  
Γυμνάσιο	  (ιδιωτικό)	   Λύκειο	  (ιδιωτικό)	   	  
	  
Τι	  τάξη	  πηγαίνεις;	  ____	  (επιλογή)	  
	  
Κοτοικείς	  σε:	  	  	  ☐	  Χωριό	  	  	  	  ☐	  Προάστιο	  	  ☐	  Κωμόπολη	  	  	  ☐	  Πόλη	  
	  
Περιοχή,	  Πόλη/Χωριό	  όπου	  κατοικείς:	  	  ______________	  (συμπλήρωση	  με	  ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ	  χαρακτήρες)	  
	  
Η	  περιοχή	  (πόλη/χωριό)	  όπου	  κατοικείς	  έχει	  πληθυσμό:	  	  ☐Μέχρι	  200	  κατοίκους	  	  ☐200	  έως	  500	  κατοίκους	  ☐500	  
έως	  800	  κατοίκους	  	  	  ☐800	  έως	  1.500	  κατοίκους	  	  	  	  	  ☐1500	  έως	  5.000	  κατοίκους	  	  	  	  ☐5.000	  έως	  20.000	  κατοίκους	  
☐20.000	  έως	  100.000	  κατοίκους	  	  	  ☐Περισσότερους	  από	  100.000	  κατοίκους	  
	  
Νομός:	  _____	  (επιλογή)	  
	  

-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐Αλλαγή	  Σελίδας-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐	  
	  
Τι	  ώρα	  ξυπνάς	  τις	  καθημερινές	  για	  να	  πας	  στο	  σχολείο;	  	  	  _____	  (επιλογή	  ανά	  15λεπτο)	  
Πόσα	  λεπτά	  αφιερώνεις	  για	  να	  πάρεις	  πρωινό;	  _____	  (συμπλήρωση	  -‐	  αριθμός)	  
Τι	  ώρα	  ξεκινάς	  για	  το	  σχολείο	  σου;	  _______	  	  (επιλογή	  ανά	  10λεπτο)	  
Πόσα	  λεπτά	  διαρκεί	  η	  διαδρομή	  από	  το	  σπίτι	  σου	  προς	  το	  σχολείο;	  ______	  (συμπλήρωση	  -‐	  αριθμός)	  
Ποιο	  είναι	  το	  μεταφορικό	  μέσο	  που	  χρησιμοποιείς	  πιο	  συχνά	  για	  να	  πας	  στο	  σχολείο;	  ________	  (επιλογή)	  
Αν	   πηγαίνεις	   στο	   σχολείο	   περπατώντας	   με	   φιλους,	   συνήθως	   με	   πόσους	   φίλους	   περπατάς	   μαζί;	   	   ______	  
(συμπλήρωση	  -‐	  αριθμός)	  
Αν	   πηγαίνεις	   με	   αυτοκίνητο	   στο	   σχολείο,	   στο	   αυτοκίνητο	   πέρνετε	   και	   άλλους	   συμμαθητές	   σου?	   Αν	   ναι,	  
σημείωσε	  με	  πόσους	  συμμαθητές	  σου	  συνταξιδεύεις	  στο	  αυτοκίνητο.	  	  □	  Όχι	  	  	  	  □	  Ναι	  (___)	  
Υπάρχει	  σχολικός	  τροχονόμος	  στο	  σχολείο	  σου;	  	  	  	  □	  Όχι	  	  	  	  □	  Ναι	  
Υπάρχουν	  θέσεις	  στάθμευσης	  ποδηλάτων	  στο	  σχολείο;	  	  	  □	  Όχι	  	  	  	  □	  Ναι	  
Πόσα	  λεπτά	  είναι	  η	  στάση	  του	  λεωφορείου	  από	  το	  σπίτι	  σου	  περπατώντας;	  ______	  
	  
Προς	  Καθηγητές:	  Παρακαλώ,	  τονίστε	  αυτή	  την	  ερώτηση,	  καθώς	  από	  την	  απάντηση	  που	  θα	  δωθεί	  
θα	  εξαρτηθεί	  και	  ο	  αριθμός	  των	  γραμμών	  του	  πίνακα	  στην	  επόμενη	  σελίδα.	  
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Πόσες	  διαδρομές/	  μετακινήσεις	  έκανες	  εχθές	  (σχολική	  ημέρα);	  Αν	  χθες	  δεν	  ήταν	  σχολική	  ημέρα,	  απάντησε	  για	  
την	  τελευταία	  ημέρα	  που	  πήγες	  σχολείο	  αυτή	  την	  εβδομάδα.	  _____	  
ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ:	  Αν	  ξεκινάς	  από	  το	  σπίτι	  και	  πας	  στο	  σχολείο,	  μετά	  γυρνάς	  στο	  σπίτι	  και	  πας	  φροντιστήριο,	  μετά	  
πας	  για	  καφέ	  και	  μετά	  στο	  σπίτι,	  θα	  πρέπει	  να	  απαντήσεις	  πως	  κάνεις	  5	  μετακινήσεις:	  
-‐	  1η	  μετακίνηση:	  Σπίτι	  -‐	  Σχολείο	  
-‐	  2η	  μετακίνηση:	  Σχολείο	  -‐	  Σπίτι	  	  
-‐	  3η	  μετακίνηση:	  Σπίτι	  -‐	  Φροντιστήριο	  
-‐	  4η	  μετακίνηση:	  Φροντιστήριο	  -‐	  Καφετέρια	  
-‐	  5η	  μετακίνηση:	  Καφετέρια	  –	  Σπίτι	  
	  

-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐Αλλαγή	  Σελίδας-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐	  
	  

-‐ΑΛΥΣΙΔΕΣ	  ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ-‐	  
	  
Υπενθυμίζουμε	  πως	  τα	  στοιχεία	  που	  ζητάμε	  για	  τις	  μετακινήσεις	  θα	  χρησιμοποιηθούν	  μόνο	  για	  τους	  σκοπούς	  
της	  έρευνας.	  Η	  ονομασία	  ή	  διεύθυνση	  χρειάζονται	  προκειμένου	  να	  υπολογιστούν	  οι	  αποστάσεις	  που	  διανύεις.	  	  
Για	  να	  απαντήσεις	  τις	  ερωτήσεις,	  διάβασε	  πρώτα	  το	  ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ.	  
	  
Στον	  παρακάτω	  πίνακα	  συμπλήρωσε	  τα	  στοιχεία	  των	  μετακινήσεων	  που	  έκανες	  χθες	  (ΣΧΟΛΙΚΗ	  ΗΜΕΡΑ)	  από	  την	  
ώρα	  που	  ξύπνησες	  μέχρι	  την	  ώρα	  που	  κοιμήθηκες	  και	  τις	  σχετικές	  λεπτομέριες	  για	  την	  κάθε	  μία	  από	  αυτές.	  Αν	  
σήμερα	  που	  συμπληρώνεις	  το	  ερωτηματολογιο	  είναι	  Δευτέρα	  ή	  χθες	  δεν	  είχες	  σχολείο	  για	  κάποιο	  άλλο	  λόγο,	  
συμπλήρωσε	  τις	  μετακινήσεις	  που	  έκανες	  την	  τελευταία	  ημέρα	  που	  πήγες	  σχολείο.	  	  
	  
Στη	  στήλη	  ΟΝΟΜΑΣΙΑ/ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	  ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥ,	  μπορείς	  να	  συμπληρώσεις	  ένα	  από	  τα	  παρακάτω	  με	  
ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ	  χαρακτήρες:	  
1.	  τη	  διεύθυνση	  του	  σημείου	  που	  ξεκινάς	  την	  κάθε	  μετακίνησή	  σου	  (π.χ.	  MAKARIOU	  6,	  TRIKALA).	  	  
2.	  την	  πιο	  κοντινή	  διασταύρωση	  του	  σημείου	  εκκίνησης	  (π.χ.	  DIASTAVROSI	  KYPRIANOU-‐IFAISTOU,	  ΚIFISSIA)	  
3.	  ένα	  κοντινό	  γνωστό	  σε	  όλους	  σημείο	  (π.χ.	  AKADIMIA,	  ALEXANDROUPOLI)	  ή	  την	  πιο	  κοντινή	  εκκλησία	  (π.χ.	  
AGIOS	  NIKOLAOS,	  KANTZA)	  
4.	  το	  όνομα	  (π.χ.	  FRONTISTIRIO	  GNOSI,PERISTERI,	  KIPOS,	  CHIOS).	  	  
	  
-‐	  Συμπλήρωσε	  τη	  Διεύθυνση	  ή	  την	  ΠΕΡΙΟΧΗ	  του	  ΣΠΙΤΙΟΥ	  σου	  ΜΟΝΟ	  ΜΙΑ	  ΦΟΡΑ.	  
-‐	  ΜΗΝ	  συμπληρώσεις	  τη	  Διεύθυνση/ΠΕΡΙΟΧΗ	  του	  ΣΧΟΛΕΙΟΥ	  σου.	  
	  
	   Σημείο	  

Εκκίνησης	  
Ονομασία/	  

Διεύθυνση	  Σημείου	  
Εκκίνησης	  

Προορισμός	   Μεταφορικό	  Μέσο	   Χρόνος	  
Μετακίνη

σης	  

Σκοπός	  
Μετακίνησης	  

Πόσο	  
ασφαλής	  
ένιωθες	  

1.	   Σπίτι	   ARTAS	  4,	  XIOS	   Σχολείο	   Περπατώντας	  με	  
φίλους	  

8	  	  λεπτά	   Σχολείο	   Ένιωθα	  
ασφαλής	  

2.	   Σχολείο	   	   Καφετέρια	   Μηχανάκι	  50cc	  
(φίλος)	  

11	  λεπτά	   Διασκέδαση	   Ένιωθα	  
ασφαλής	  

3.	   Καφετέρια	  	   L.	  AIGAIOU,	  XIOS	   Σπίτι	   Αυτοκίνητο	  
(μητέρα)	  

14	  λεπτά	   Επιστροφή	  στο	  
σπίτι	  

Ένιωθα	  
ασφαλής	  

4.	   Σπίτι	   	   Φροντιστήριο	  –	  
Σχολ.	  Μαθήματα	  

Μηχανάκι	  125cc	  	  
(οδηγός	  εγώ)	  

11	  λεπτά	   Φροντιστήριο	  –	  
Σχολ.	  Μαθήματα	  

Φοβόμουν	  

5.	   Φροντιστή-‐
ριο	  

KIPOS,	  XIOS	   Φροντηστήριο	  –	  
Αγγλικά	  

Μηχανάκι	  125cc	  	  
(οδηγός	  εγώ)	  

6	  λεπτά	  
	  

Φροντιστήριο	  –	  
Ξένες	  Γλώσσες	  

Φοβόμουν	  

6.	   Φροντιστή
ριο	  

	   Σπίτι	   Μηχανάκι	  125cc	  
	  (οδηγός	  εγώ)	  

14	  λεπτά	   Επιστροφή	  Σπίτι	   Φοβόμουν	  
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Προς	  Καθηγητές:	  Στον	  παρακάτω	  πίνακα	  το	  Σημείο	  Εκκίνησης,	  ο	  Προορισμός	  ,	  το	  Μεταφορικό	  
Μέσο,	  ο	  Σκοπός	  Μετακίνησης	  και	  το	  Αίσθημα	  Ασφάλειας	  είναι	  πολλαπλής	  επιλογής.	  

	   Σημείο	  
Εκκίνησης	  

Ονομασία
/	  

Διεύθυνση	  
Σημείου	  
Εκκίνησης	  

Προορισμός	   Διάρκεια	  
Μετακίνησης	  	  

Μεταφορικό	  
Μέσο	  	  

Σκοπός	  
Μετακίνησης	  

Πόσο	  ασφαλής	  
ένιωθες	  όσον	  	  

αφορά	  το	  να	  σου	  
συμβεί	  κάποιο	  

ατύχημα	  
1.	   	   	   	   	   	   	   	  
2.	   	   	   	   	   	   	   	  
3.	   	   	   	   	   	   	   	  
	  
Πώς	  χαρακτηρίζεις	  τη	  διαδρομή	  προς	  το	  σχολείο	  που	  ακολουθείς	  όσον	  αφορά	  την	  εγκληματικότητα;	  
Πολύ	  Επικίνδυνη	   Επικίνδυνη	   Αδιάφορη	   Ασφαλής	   Πολύ	  Ασφαλής	  

Πώς	  χαρακτηρίζεις	  τη	  διαδρομή	  που	  ακολουθείς	  το	  απόγευμα	  όσον	  αφορά	  την	  εγκληματικότητα;	  
Πολύ	  Επικίνδυνη	   Επικίνδυνη	   Αδιάφορη	   Ασφαλής	   Πολύ	  Ασφαλής	  

	  
	  
Παρακάτω	  παρουσιάζονται	   κάποια	   χαρακτηριστικά	  που	  περιγράφουν	   τον	  περιβάλλοντα	   χώρο	   των	  πόλεων	  ή	  
των	   χωριών.	   Παρακαλώ	   σημείωσε	   κατά	   πόσο	   αυτά	   τα	   χαρακτηριστικά	   υπάρχουν	   στη	   διαδρομή	   που	   εσύ	  
ακολουθείς	  για	  να	  πας	  και	  να	  επιστρέψεις	  από	  το	  σχολείο.	  

	   Σε	  κάνενα	  σημείο	  
της	  διαδρόμης	  

Στο	  1/3	  της	  
διαδρομής	  

Στα	  2/3	  της	  
διαδρόμης	  

Κατά	  μήκος	  όλης	  
της	  διαδρόμης	  

Πλατιά	  Πεζοδρόμια	   	   	   	   	  
Στενά	  πεζοδρόμια	   	   	   	   	  
Στενά	   πεζοδρόμια	   με	   εμπόδια	   (π.χ.	  
παρκαρισμένα	   αυτοκίνητα/	  
μηχανάκια,	  γλάστρες	  κ.α.)	  

	   	   	   	  

Καθόλου	  πεζοδρόμια	   	   	   	   	  
Κακή	   ποιότητα	   πεζοδρομίων	   (π.χ.	  
χωρίς	  πλακάκια)	  

	   	   	   	  

Κακή	  ποιότητα	  ασφάλτου	  στο	  δρόμου	  
(π.χ.	  λακούβες)	  

	   	   	   	  

Φανάρια	   στις	   κεντρικές	  
διασταυρώσεις	  

	   	   	   	  

Διαβάσεις	   πεζών	   στις	   κεντρικές	  
διασταυρώσεις	  

	   	   	   	  

Ποδηλατόδρομος	   	   	   	   	  
Καταστήματα	  επιχειρήσεις	   	   	   	   	  
Πράσινο	  (δέντρα/λουλούδια)	   	   	   	   	  
Παραθαλάσσια	   	   	   	   	  
Αδέσποτα	  ζώα	   	   	   	   	  
	  
	  
Προς	  Καθηγητές:	  Παρακαλώ,	  τονίστε	  αυτή	  την	  ερώτηση,	  καθώς	  από	  την	  απάντηση	  που	  θα	  δωθεί	  
θα	  εξαρτηθεί	  και	  ο	  αριθμός	  των	  γραμμών	  του	  Πίνακα	  στην	  επόμενη	  σελίδα.	  
	  
Πόσες	  διαδρομές/	  μετακινήσεις	  έκανες	  το	  περασμένο	  Σάββατο;	  ____	  
	  
	  

-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐Αλλαγή	  Σελίδας-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐	  
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Σκέψου	  το	  περασμένο	  Σάββατο	  και	  συμπλήρωσε	  τις	  μετακινήσεις	  που	  πραγματοποιείς.	  	  
	   Σημείο	  

Εκκίνησης	  
Ονομασία/	  
Διεύθυνση	  
Σημείου	  
Εκκίνησης	  

Προορισμός	   Διάρκεια	  
Μετακίνησης	  	  

Μεταφορικό	  
Μέσο	  	  

Σκοπός	  
Μετακίνησης	  

Πόσο	  ασφαλής	  
ένιωθες	  όσον	  	  

αφορά	  το	  να	  σου	  
συμβεί	  κάποιο	  

ατύχημα	  
1.	   	   	   	   	   	   	   	  
2.	   	   	   	   	   	   	   	  
3.	   	   	   	   	   	   	   	  
	  
Εάν	  έκανες	  κάποια	  μετακίνηση	  μαζί	  με	  τους	  φίλους	  σου	  με	  σκοπό	  τη	  διασκέδαση,με	  ποιον	  από	  τους	  παρακάτω	  
τρόπους	  συνεννοηθήκατε;	  	  	  □Μιλήσαμε	  στο	  τηλέφωνο	  	  	  □Μιλήσαμε	  μέσω	  ΣΚΔ	  	  	  □	  Άλλο	  	  
	  
Πόσες	  μετακινήσεις	  έκανες	  την	  περασμένη	  Κυριακή;	  ______	  
	  

-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐Αλλαγή	  Σελίδας-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐	  
	  

-‐ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ	  &	  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ	  ΧΡΟΝΟΥ-‐	  
Λέγοντας	  ΕΛΕΥΘΕΡΟ	  ΧΡΟΝΟ,	  εννοούμε	  τις	  ώρες	  που	  έχεις	  στη	  διάθεσή	  σου	  για	  να	  αφιερώσεις	  σε	  πράγματα	  
και	   δραστηριότητες	   που	   εσύ	   θέλεις	   να	   κάνεις	   και	   σου	   αρέσουν	   κατά	   τη	   διάρκεια	   μίας	   ημέρας.	   Κατά	   τον	  
υπολογισμό	  του	  ελεύθερου	  χρόνου	  σου	  μη	  λάβεις	  υπόψη	  σου	  τις	  ώρες	  του	  βραδινού	  ύπνου.	  
	  
Πόσο	  ελεύθερο	  χρόνο	  έχεις	  (σε	  ώρες)	  μία	  καθημερινή;	  ___	  
Πόσο	  ελεύθερο	  χρόνο	  έχεις	  (σε	  ώρες)	  το	  Σάββατο;	  ____	  
Πόσο	  ελεύθερο	  χρόνο	  έχεις	  (σε	  ώρες)	  την	  Κυριακή;	  ____	  
	  
Παρακάτω	   παρουσιάζονται	   ορισμένες	   ασχολίες	   που	   μπορεί	   να	   κάνεις	   τον	   ελεύθερο	   χρόνο	   σου.	   Παρακαλώ	  
ιεράρχισε	   τις	   3	   πιο	   αγαπημένες	   ασχολίες	   σου.	   Το	   1	   θα	   είναι	   η	   πιο	   αγαπημένη	   σου	   ενώ	   το	   3	   η	   λιγότερο	  
αγαπημένη	  σου.	  
Βλέπω	  τηλεόραση	   Πηγαίνω	  βόλτες	  με	  τους	  

φίλους	  μου	  
Διαβάζω	  εξωσχολικά	  
βιβλία	  

Ακούω	  ή	  παίζω	  μουσική	  

Surfάρω	  στο	  internet	   Αθλούμαι	  (τρέξιμο,	  
ποδηλασία,	  χορός)	  

Παίζω	  video	  games	  (π.χ.	  
PS,	  XBOX,	  Gameboy,	  	  

Άλλο	  

	  
Πόσο	  χρόνο	  (σε	  ώρες)	  αφιέρωσες	  στις	  παρακάτω	  δραστηριότητες	  εχθές	  ή	  την	  τελευταία	  σχολική	  σου	  ημέρα,	  το	  
περασμένο	  Σάββατο	  και	  την	  περασμένη	  Κυριακή;	  

	   Καθημερινές	   Σάββατο	   Κυριακή	  
Διάβασμα	   ……….ώρες	   ……….ώρες	   ……….ώρες	  
Φροντιστήριο	  σχολικα	  μαθήματα	   ……….ώρες	   ……….ώρες	   ……….ώρες	  
Φροντιστήριο	  ξένες	  γλώσσες	   ……….ώρες	   ……….ώρες	   ……….ώρες	  
Ιnternet	   ……….ώρες	   ……….ώρες	   ……….ώρες	  
Χρήση	  Τηλεφώνου	  (κλήσεις	  και	  sms)	   ……….ώρες	   ……….ώρες	   ……….ώρες	  
Τηλεόραση	   ……….ώρες	   ……….ώρες	   ……….ώρες	  
Βόλτες/	  Διασκέδαση	  εκτός	  σπιτιού	   ……….ώρες	   ……….ώρες	   ……….ώρες	  
Διασκέδαση	  εντός	  σπιτιού	   ……….ώρες	   ……….ώρες	   ……….ώρες	  
Άθληση	  (π.χ.	  ποδοσφαιρο,	  χορός,	  
μπαλέτο,	  στίβος)	  

……….ώρες	   ……….ώρες	   ……….ώρες	  

Διάβασμα	  εξωσχολικών	  βιβλίων	   ……….ώρες	   ……….ώρες	   ……….ώρες	  
Video	  Games	  (PS,	  XBOX	  κ.α.)	   ……….ώρες	   ……….ώρες	   ……….ώρες	  
	  
Αν	  πηγαίνεις	  φροντιστήριο	  για	  ξένες	  γλώσσες,	  επέλεξε	  για	  ποιες.	  Αν	  επιλέξεις	  ΑΛΛΟ,	  συμπλήρωσε	  τη	  γλώσσα.	  
□Αγγλικά	  	  □Γαλλικά	  	  □Γερμανικά	  	  □Ισπανικά	  	  □Ιταλικά	  	  □Άλλο	  ______	  
Ασχολείσαι	  με	  κάποιο	  άθλημα;	  	  	  □	  Όχι	  	  	  	  □	  Ναι	  
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Αν	  αθλείσαι,	  τι	  άθλημα/	  τι	  αθληματα	  κάνεις;	  ___________________________________________________	  	  	  	  
Πόσες	  φορές	  την	  εβδομάδα	  συμμετέχεις	  σε	  αυτό	  το	  άθλημα	  ή	  τα	  αθλήματα;	  ______	  (π.χ.	  αν	  έχεις	  2	  φορές	  την	  
εβδομάδα	  καράτε	  και	  1	  φορά	  χορό,	  απάντησε	  3)	  
	  
Συμμετέχεις	  σε	  Σελίδες	  Κοινωνικής	  Δικτύωσης	  (ΣΚΔ)	  (π.χ.	  Facebook,	  Second	  life,	  Skype	  κτλ.)	  ;	  	  □	  Όχι	  	  	  	  □	  Ναι	  
	  
Αν	  ΟΧΙ,	  γιατί	  δεν	  συμμετέχεις;	  □Δεν	  έχω	  χρόνο	  	  	  □Δεν	  μου	  κινεί	  το	  ενδιαφέρον	  	  	  □Δεν	  έχω	  πρόσβαση	  στο	  
διαδίκτυο	  	  	  □Δεν	  ξέρω	  τι	  είναι	  οι	  σελίδες	  κοινωνικής	  δικτύωσης	  	  	  □Άλλο	  
	  
Αν	  ΝΑΙ,	  επέλεξε	  σε	  ποια	  από	  τα	  παρακάτω	  έχεις	  λογαριασμό	  ή	  χρησιμοποιείς:	  
□Facebook	  	  □msn	  	  □twitter	  	  □Second	  life	  	  □Hi-‐5	  	  Skype	  	  □OOVOO	  	  □YOUtube	  	  □Άλλο	  
	  

-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐Αλλαγή	  Σελίδας-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐	  
Η	  ενότητα	  αυτή	  παρουσιάζεται	  μόνο	  στους	  μαθητές	  που	  έχουν	  απαντήσει	  πως	  έχουν	  λογαριασμό	  σε	  ΣΚΔ	  

	  

-‐	  ΣΕΛΙΔΕΣ	  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ	  ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ-‐	  
	  
Προς	  Καθηγητές:	  Οι	  γραμμές	  του	  παρακάτω	  πίνακα	  προσαρμόζονται	  αναλόγως	  των	  απαντήσεων	  
που	  έχουν	  δώσει	  οι	  μαθητές	  στην	  παραπάνω	  ερώτηση.	  	  
Συμπλήρωσε	  σε	  ποια	  από	  τα	  παρακάτω	  κοινωνικά	  δίκτυα	  συμμετέχεις	  και	  πόσα	  λεπτά	  αφιερώνεις	  την	  ημέρα	  
σε	  αυτά;	  

	   Χρόνος	  που	  αφιερώνεις	  	  
Σχολική	  Ημέρα	  (σε	  λεπτά)	  

Χρόνος	  που	  αφιερώνεις	  	  
το	  Σάββατο	  (σε	  λεπτά)	  

Χρόνος	  που	  αφιερώνεις	  	  
την	  Κυριακή	  (σε	  λεπτά)	  

Facebook	   _______λεπτά/ημέρα	   _______λεπτά/ημέρα	   _______λεπτά/ημέρα	  
Twitter	   _______λεπτά/ημέρα	   _______λεπτά/ημέρα	   _______λεπτά/ημέρα	  
msn	   _______λεπτά/ημέρα	   _______λεπτά/ημέρα	   _______λεπτά/ημέρα	  
Second	  life	   _______λεπτά/ημέρα	   _______λεπτά/ημέρα	   _______λεπτά/ημέρα	  

Hi-‐5	   _______λεπτά/ημέρα	  
_______λεπτά/ημέρα	   _______λεπτά/ημέρα	  

Skype	   _______λεπτά/ημέρα	   _______λεπτά/ημέρα	   _______λεπτά/ημέρα	  
OOVOO	   _______λεπτά/ημέρα	   _______λεπτά/ημέρα	   _______λεπτά/ημέρα	  
YOUtube	   _______λεπτά/ημέρα	   _______λεπτά/ημέρα	   _______λεπτά/ημέρα	  
Άλλο	   _______λεπτά/ημέρα	   _______λεπτά/ημέρα	   _______λεπτά/ημέρα	  
	  
Είσαι	  ταυτόχρονα	  συνδεδεμένος	  σε	  διάφορα	  κοινωνικά	  δίκτυα;	  	  □	  Όχι	  	  	  	  □	  Ναι	  
	  
Πόσο	  χρόνο	  (σε	  λεπτά)	  αφιερώνεις	  για	  να	  συνομιλήσεις	  με	  τους	  φίλους	  σου	  μέσω	  Σελίδων	  Κοινωνικής	  
Δικτύωσης	  	  (ΣΚΔ)	  μία	  τυπική	  σχολική	  ημέρα,	  το	  Σάββατο	  και	  την	  Κυριακή;	  

Σχολική	  ημέρα	   Σάββατο	   Κυριακή	  
_______λεπτά	   ______λεπτά	   ______λεπτά	  

	  
Ποια	  είναι	  η	  ΣΚΔ	  που	  χρησιμοποιείς	  περισσότερο;	  	  __________	  (επιλογή)	  
	  
Προς	  Καθηγητές:	  Οι	  ερωτήσεις	  του	  παρακάτω	  πίνακα	  πρέπει	  να	  απαντηθούν	  κατά	  προσέγγιση	  και	  
δεν	  χρειάζεται	  να	  συνδεθούν	  οι	  μαθητές	  στον	  προσωπικό	  τους	  λογαριασμό	  για	  να	  τις	  απαντήσουν.	  
Παρακαλώ	  συμπλήρωσε	  για	  αυτή	  την	  ΣΚΔ	  τις	  παρακάτω	  λεπτομέριες	  (αν	  δεν	  θυμάσε	  ακριβώς	  συμπλήρωσε	  
κατά	  προσέγγιση)	  

	   Επιλογή	  &	  Αριθμητικές	  Ερωτήσεις	  
Πόσους	  φίλους	  έχεις;	   	  
Πόσες	  φορές	  την	  ημέρα	  συνομιλείς	  με	  φίλους	  σου	  
(είτε	  on-‐line	  chat	  είτε	  μηνύματα);	  

	  

Πόσες	  φωτογραφίες	  έχεις;	   	  
Πόσο	  συχνά	  ανεβάζεις	  φωτογραφίες;	   	  
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Πόσο	  συχνά	  ανακοινώνεις	  το	  σημείο	  όπου	  βρίσκεσαι;	   	  
Πόσο	  συχνά	  σχολιάζεις	  σε	  ανακοινώσεις	  φίλων	  σου;	   	  
Πόσο	  συχνά	  κάνεις	  ανακοινώσεις	  στον	  τοίχο	  σου;	   	  
Ποιοι	  μπορούν	  να	  δουν	  το	  προφίλ	  σου;	   	  
Σε	  διάστημα	  ενός	  μήνα	  σε	  πόσες	  εκδηλώσεις	  που	  
ενημερώθηκες	  για	  αυτές	  μέσω	  ΣΚΔ	  συμμετέχεις;	  

	  

	  
Οι	  παρακάτω	  προτάσεις	  αναφέρονται	  στη	  χρήση	  σελίδων	  κοινωνικής	  δικτύωσεις.	  Σε	  μία	  κλίμακα	  από	  1	  έως	  7,	  
όπου	  1=Διαφωνώ	  πλήρως,..,7=Συμφωνώ	  απόλυτα,	  συμπλήρωσε	  το	  βαθμό	  συμφωνίας	  σου.	  

(1=Διαφωνώ	  Απόλυτα,…,7=Συμφωνώ	  Απόλυτα)	  	   1	   2	  	   	  3	   4	  	  	  	   5	   6	   7	  
Χρησιμοποιώ	  ΣΚΔ	  για	  να	  παρακολουθώ	  τι	  κάνουν	  οι	  φίλοι	  μου	   	   	   	   	   	   	   	  
Χρησιμοποιώ	  ΣΚΔ	  για	  να	  φλερτάρω	   	   	   	   	   	   	   	  
Αφιερώνω	  πολύ	  χρόνο	  σε	  ΣΚΔ	  και	  πάνε	  πίσω	  άλλα	  πράγματα	  που	  έχω	  να	  
κάνω	  	  

	   	   	   	   	   	   	  

Παλιότερα	  περνούσα	  περισσότερη	  ώρα	  με	  τους	  φίλους	  μου,	  τώρα	  
προτιμάμε	  να	  μιλάμε	  μέσω	  διαδικτύου	  

	   	   	   	   	   	   	  

Είμαι	  εθισμένος	  στη	  χρήση	  ΣΚΔ	   	   	   	   	   	   	   	  
Συνδέομαι	  σε	  ΣΚΔ	  και	  από	  το	  κινητό	  μου	   	   	   	   	   	   	   	  
Θεωρώ	  ότι	  οι	  ΣΚΔ	  είναι	  πηγές	  ανάπτυξης	  κακόβουλων	  κοινωνικών	  
σχολίων	  

	   	   	   	   	   	   	  

Χρησιμοποιώ	  ΣΚΔ	  για	  να	  κανονίζω	  τις	  συναντήσεις	  μου	  με	  τους	  φίλους	  
μου	  

	   	   	   	   	   	   	  

Έχω	  μειώσει	  των	  αριθμό	  των	  μετακινήσεων	  μου,	  γιατί	  βλέπω	  και	  μιλάω	  
με	  τα	  πρόσωπα	  που	  θέλω	  μέσω	  διαδικτύου	  

	   	   	   	   	   	   	  

Δεν	  αντιλαμβάνομαι	  πόσος	  χρόνος	  περνάει,	  όταν	  είμαι	  συνδεδεμένος	  σε	  
σελίδες	  κοινωνικής	  δικτύωσης	  

	   	   	   	   	   	   	  

Το	  να	  συνδέομαι	  σε	  ΣΚΔ	  αποτελεί	  μέρος	  των	  καθημερινών	  μου	  
δραστηριοτήτων	  

	   	   	   	   	   	   	  

Αισθάνομαι	  ότι	  έχω	  χάσει	  τις	  εξελίξεις,	  όταν	  δεν	  συνδεθώ	  για	  λίγο	  καιρό	  
σε	  ΣΚΔ	  

	   	   	   	   	   	   	  

Συνδέομαι	  σε	  ΣΚΔ	  και	  κατά	  τη	  διάρκεια	  των	  σχολικών	  μαθημάτων	   	   	   	   	   	   	   	  
	  

-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐Αλλαγή	  Σελίδας-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐	  
	  

-‐	  ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ	  ΧΡΗΣΤΗ	  ΟΔΙΚΟΥ	  ΔΙΚΤΥΟΥ-‐	  
	  
Έχεις	  ποδήλατο;	  	  □	  Όχι	  	  	  	  □	  Ναι	  
Εάν	  έχεις,	  πόσο	  συχνά	  το	  χρησιμοποιείς?	  	  	  	  	  __________	  (επιλογή)	  
	  
Πόσο	  συχνά	  χρησιμοποιείς	  Μέσα	  Μαζικής	  Μεταφοράς;	  	  __________	  (επιλογή)	  
	  
Σε	  μία	  κλίμακα	  από	  1	  έως	  7,όπου	  1=Ποτέ,..,7=Πάντα,	  σημείωσε	  τη	  συχνότητα	  που	  κάνεις	  τα	  παρακάτω.	  

(1=Ποτέ,…,	  7=Πάντα)	   1	   2	  	   	  3	   4	  	  	  	   5	   6	   7	   Δεν	  Ισχύει	  
Εμπιστεύομαι	  άτομα	  χωρίς	  άδεια	  οδήγησης	  να	  με	  μετακινούν	   	   	   	   	   	   	   	   	  
Όταν	  είμαι	  συνεπιβάτης	  σε	  αυτοκίνητο	  φοράω	  ζώνη	  
ασφαλείας	  

	   	   	   	   	   	   	   	  

Όταν	  είμαι	  συνεπιβάτης	  σε	  μηχανάκι	  φοράω	  κράνος	   	   	   	   	   	   	   	   	  
Όταν	  οδηγώ	  το	  ποδήλατό	  μου	  φοράω	  κράνος	  	  	   	   	   	   	   	   	   	   	  
Το	  ποδήλατό	  μου	  έχει	  φως	  μπροστά	  και	  πίσω	   	   	   	   	   	   	   	   	  
Περνάω	  το	  δρόμο	  μόνο	  από	  διαβάσεις	  πεζών	   	   	   	   	   	   	   	   	  
Ανεβαίνω	  σε	  μηχανάκι	  ή	  αυτοκίνητο	  που	  οδηγεί	  φίλος	  χωρίς	  
να	  το	  ξέρουν	  οι	  γονείς	  μου	  
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Σε	  μία	  κλίμακα	  από	  1	  έως	  7,όπου	  1=Διαφωνώ	  πλήρως,..,7=Συμφωνώ	  απόλυτα,	  συμπλήρωσε	  το	  βαθμό	  
συμφωνίας	  σου.	  

(1=Διαφωνώ	  Απόλυτα,…,7=Συμφωνώ	  Απόλυτα)	   1	   2	  	   	  3	   4	  	  	  	   5	   6	   7	  
Χρησιμοποιώ	   δημόσια	   μέσα	   μεταφοράς,	   γιατί	   έχω	   τη	  
δυνατότητα	  ενώ	  μετακινούμε	  να	  κάνω	  κι	  άλλα	  πράγματα	  (π.χ.	  
να	  μιλήσω	  στο	  τηλέφωνο,	  να	  διαβάσω	  κ.α.)	  	  	  

	   	   	   	   	   	   	  

Προτιμώ	   να	   μετακινούμαι	   με	   δημόσια	   μέσα	   μεταφοράς	   από	  
ότι	  να	  με	  μετακινούν	  οι	  γονείς	  μου	  

	   	   	   	   	   	   	  

Προτιμώ	   τα	   δημόσια	   μέσα	   μεταφοράς,	   γιατί	   είναι	   πιο	  
οικονομικά	  

	   	   	   	   	   	   	  

Ενημερώνομαι	   για	   τα	   δρομολόγια	   των	   δημόσιων	   μέσων	  
μεταφοράς	  από	  το	  διαδίκτυο	  

	   	   	   	   	   	   	  

Όταν	  χρησιμοποιώ	  δημόσια	  μέσα	  μεταφοράς	  φοβάμαι	  μήπως	  
με	  κλέψουν	  

	   	   	   	   	   	   	  

Με	   τα	   δημόσια	   μέσα	   μεταφοράς	   μπορώ	   να	   υπολογίζω	   με	  
ακρίβεια	  τη	  διάρκεια	  των	  μετακινήσεών	  μου	  

	   	   	   	   	   	   	  

	  
Σε	  μία	  κλίμακα	  από	  1	  έως	  7,όπου	  1=Διαφωνώ	  πλήρως,..,7=Συμφωνώ	  απόλυτα,	  συμπλήρωσε	  το	  βαθμό	  
συμφωνίας	  σου.	  

(1=Διαφωνώ	  Απόλυτα,…,7=Συμφωνώ	  Απόλυτα)	   1	   2	  	   	  3	   4	  	  	  	   5	   6	   7	  
Είμαι	  διατεθειμένος/η	  να	  πηγαίνω	  στο	  σχολείο	  με	  τα	  πόδια/	  
ποδήλατο	  για	  να	  γυμνάζομαι	  	  

	   	   	   	   	   	   	  

Είμαι	  διατεθειμένος/η	  να	  πηγαίνω	  στο	  σχολείο	  με	  τα	  πόδια/	  
ποδήλατο	  γιατί	  είναι	  πιο	  οικονομικό	  

	   	   	   	   	   	   	  

Είμαι	  διατεθειμένος	  να	  πηγαίνω	  στο	  σχολείο	  με	  το	  ποδήλατο,	  
αλλά	  φοβάμαι	  μήπως	  με	  χτυπήσει	  κάποιο	  αυτοκίνητο	  

	   	   	   	   	   	   	  

Δεν	  είμαι	  διατεθειμένος	  να	  πηγαίνω	  στο	  σχολείο	  με	  τα	  πόδια,	  
γιατί	  είναι	  χρονοβόρο	  	  

	   	   	   	   	   	   	  

Δεν	  είμαι	  διατεθειμένος	  να	  πηγαίνω	  στο	  σχολείο	  με	  το	  
ποδήλατο,	  γιατί	  είναι	  χρονοβόρο	  

	   	   	   	   	   	   	  

Είμαι	  διατεθειμένος	  να	  πηγαίνω	  στο	  σχολείο	  με	  το	  ποδήλατο,	  
αν	  υπάρχει	  ποδηλατόδρομος	  

	   	   	   	   	   	   	  

Οι	  γονείς	  μου	  δε	  με	  αφήνουν	  να	  πηγαίνω	  με	  τα	  πόδια	  στο	  
σχολείο,	  γιατί	  φοβούνται	  

	   	   	   	   	   	   	  

Είμαι	  διατεθειμένος	  να	  αντικαταστήσω	  τις	  μετακινήσεις	  μου	  με	  
μηχανάκι/	  αυτοκίνητο	  με	  ενεργητικές	  μετακινήσεις	  
(πόδια/ποδήλατο),	  για	  να	  προστατέψω	  το	  περιβάλλον	  

	   	   	   	   	   	   	  

	  
Φοβάμαι	  να	  πάω	  κάπου	  με	  τα	  πόδια	  (να	  περπατήσω)	  

(1=Διαφωνώ	  Απόλυτα,…,7=Συμφωνώ	  Απόλυτα)	   1	   2	  	   	  3	   4	  	  	  	   5	   6	   7	  
έχει	  αδέσποτα	  ζώα	   	   	   	   	   	   	   	  
ο	  φωτισμός	  του	  δρόμου	  είναι	  ανεπαρκής	   	   	   	   	   	   	   	  
υπάρχουν	   παρκαρισμένα	   αυτοκίνητα	   που	   εμποδίζουν	   την	  
ορατότητα	  

	   	   	   	   	   	   	  

τα	  πεζοδρόμια	  είναι	  στενά	   	   	   	   	   	   	   	  
δεν	  υπάρχουν	  φανάρια	  στις	  διασταυρώσεις	   	   	   	   	   	   	   	  
μπορεί	  να	  μου	  επιτεθούν	  (να	  με	  κλέψουν)	   	   	   	   	   	   	   	  
δεν	  υπάρχουν	  διαβάσεις	  πεζών	   	   	   	   	   	   	   	  
	  
Υπάρχει	  διαθέσιμο	  μηχανάκι	  στο	  σπίτι	  σας	  (έχει	  κάποιο	  μέλος	  της	  οικογενειάς	  σας	  μηχανάκι);	  □	  Όχι	  	  	  	  □	  Ναι	  
Εσύ	  οδηγείς	  κάποιο	  μηχανοκίνητο	  μέσο	  (αυτοκίνητο	  ή	  μηχανάκι);	  □	  Όχι	  	  	  	  □	  Ναι	  
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-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐Αλλαγή	  Σελίδας-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐	  
Η	  συγκεκριμένη	  ενότητα	  παρουσιάζεται	  μόνο	  στους	  μαθητές	  που	  οδηγούν	  μηχανάκι	  ή	  αυτοκίνητο.	  

	  
-‐ΠΡΟΦΙΛ	  ΟΔΗΓΟΥ-‐	  	  	  

	  
Τι	  όχημα	  οδηγείς;	  	  □Μηχανάκι	  50	  	  	  	  □	  Μηχανάκι	  <50	  	  	  	  	  □Αυτοκίνητο	  
Έχεις	  δικό	  σου	  μηχανάκι;	  	  	  	  □	  Όχι	  	  	  	  □	  Ναι	  
Τύπος	  δικύκλου:	  	  	  □Scooter	  50cc	  	  	  □Scooter	  	  >50cc	  	  	  □Παπάκι	  50cc	  	  □Παπάκι	  >50cc	  	  	  □Άλλο	  __________	  
Έχεις	  κάνει	  μετατροπές	  στο	  μηχανάκι	  (π.χ.	  αύξηση	  ίππων,	  αλλαγή	  εξάτμισης	  κτλ.);	  	  Αν	  ναι,	  τι	  μετατροπές;	  
Έχεις	  άδεια	  οδήγησης	  με	  βάση	  την	  κατηγορία	  του	  μεταφορικού	  μέσου	  που	  οδηγείς;	  	  

	   Ναι	   Όχι	  
Αυτοκίνητο	   	   	  
Μηχανάκι	  50	  cc	   	   	  
Μηχανάκι	  >	  50	  cc	   	   	  
	  
Σε	  ποια	  ηλικία	  οδήγησες	  πρώτη	  φορά	  μηχανάκι	  και	  σε	  ποια	  αυτοκίνητο;	  	  
	  	  	  Μηχανάκι	  _______ετών	  	  	  	  	  	  	  Αυτοκίνητο	  ____	  ετών	  	  	  	  	  

	  
Έμαθα	  να	  οδηγώ	  μηχανάκι:	  	  	  	  	  □	  Μόνος	  μου	  	  	  	  	  □	  Από	  τους	  φίλους	  μου	  	  	  	  	  □	  Από	  τα	  αδέρφια	  μου	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  □	  Από	  τους	  γονείς	  μου	  	  	  	  	  	  □	  Από	  τους	  συγγενείς	  μου	  

Ποια	  η	  Μέση	  Ταχύτητα	  σου	  εντός	  κατοικημένης	  περιοχής;	  	  
□	  	  20-‐30	  km/h	  	  	  	  	  	  	  	  □30-‐40	  km/h	  	  	  	  	  	  	  	  □	  	  40-‐50	  km/h	  	  	  □50-‐60	  km/h	  	  	  □60-‐70	  km/h	  	  	  	  □70-‐80	  km/h	  	  	  □80-‐90	  
km/h	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  □	  	  	  90-‐100	  km/h	  	  	  	  	  □	  	  100	  km/h	  και	  άνω	  

Έχεις	  λάβει	  ποτέ	  κλήση	  για	  παραβίαση	  του	  Κ.Ο.Κ;	  	  	  	  	  	  □	  Όχι	  	  	  	  	  	  	  	  □	  Ναι	  	  	  Αν	  ναι,	  για	  ποιους	  
λόγους;_________________	  

	  
Συμπλήρωσε	  το	  κατά	  πόσο	  συμφωνείς	  με	  τα	  παρακάτω	  (1=Διαφωνώ	  απόλυτα,..,7=Συμφωνώ	  απόλυτα)	  
Έχω	  μηχανάκι	  γιατί:	   1	   2	  	   	  3	   4	  	  	  	   5	   6	   7	  
Δεν	  θέλω	  να	  υποχρεώνομαι	  σε	  κανέναν	  για	  τις	  μετακινήσεις	  
μου	  

	   	   	   	   	   	   	  

Είναι	  μία	  μορφή	  ανεξαρτησίας	   	   	   	   	   	   	   	  
Νιώθω	  ελεύθερος	   	   	   	   	   	   	   	  
Έχουν	  και	  οι	  φίλοι	  μου	   	   	   	   	   	   	   	  
Μου	  προσδίδει	  κύρος	   	   	   	   	   	   	   	  
Γιατί	  «μετράει»	  στο	  άλλο	  φύλο	   	   	   	   	   	   	   	  
	  
Συμπλήρωσε	  το	  κατά	  πόσο	  συμφωνείς	  με	  τα	  παρακάτω	  (1=Διαφωνώ	  απόλυτα,..,7=Συμφωνώ	  απόλυτα)	  

(1=Διαφωνώ	  Απόλυτα,…,7=Συμφωνώ	  Απόλυτα)	   1	   2	  	   	  3	   4	  	  	  	   5	   6	   7	  
Οι	  γονείς	  μου,	  μου	  επιτρέπουν	  να	  έχω	  δικό	  μου	  μηχανάκι	   	   	   	   	   	   	   	  
Οι	  γονείς	  μου,	  μου	  επιτρέπουν	  να	  οδηγώ	  αυτοκίνητο	   	   	   	   	   	   	   	  
Οι	  γονείς	  μου,	  μου	  επέτρεπαν	  να	  οδηγώ	  χωρίς	  να	  έχω	  άδεια	  
οδήγησης	  

	   	   	   	   	   	   	  

Οι	  γονείς	  μου	  με	  εμπιστεύονται	  όταν	  οδηγώ	   	   	   	   	   	   	   	  
Έχω	  οδηγήσει	  χωρίς	  την	  άδεια	  των	  γονιών	  μου	   	   	   	   	   	   	   	  
	  
Σε	  κλίμακα	  από	  1	  έως	  7,	  όπου	  1=Ποτέ,..,7=Πάντα,	  σημείωσε	  πόσο	  συχνά	  κάνεις	  τα	  παρακάτω;	  

	  (1=Ποτέ,…,7=	  Πάντα)	   1	   2	  	   	  3	   4	  	  	  	   5	   6	   7	  
Όταν	  οδηγώ	  φοράω	  κράνος	   	   	   	   	   	   	   	  
Κάνω	  κόντρες	   	   	   	   	   	   	   	  
Κάνω	  σούζες	   	   	   	   	   	   	   	  
Κάνω	  επίδειξη	  οδηγικών	  ικανοτήτων	  για	  να	  εντυπωσιάσω	  τους	  
φίλους	  μου	  
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Κατά	  πόσο	  συμφωνείς	  με	  τα	  παρακάτω;	  	  
	  (1=Διαφωνώ	  απόλυτα,…7=Συμφωνώ	  απόλυτα)	   1	   2	  	   	  3	   4	  	  	  	   5	   6	   7	  

Σταματάω	  στις	  διαβάσεις	  για	  να	  περάσουν	  οι	  πεζοί	   	   	   	   	   	   	   	  
Δίνω	  προτεραιότητα	  σε	  άλλους	  οδηγούς	   	   	   	   	   	   	   	  
Σταθμεύω	  το	  μηχανάκι	  σε	  χώρους,	  που	  δεν	  επιτρέπεται	  η	  
στάθμευση	  

	   	   	   	   	   	   	  

Όταν	  οδηγώ	  εκνευρίζομαι	  έντονα	  με	  τους	  άλλους	  οδηγούς	   	   	   	   	   	   	   	  
Όταν	  οδηγώ	  αποσπάται	  εύκολα	  η	  προσοχή	  μου	   	   	   	   	   	   	   	  
Όταν	  οδηγώ	  κοιτάζω	  στα	  καφέ/στο	  δρόμο	  μήπως	  δω	  κάποιο	  
γνωστό	  

	   	   	   	   	   	   	  

Όταν	  οδηγώ	  μιλάω	  στο	  κινητό	   	   	   	   	   	   	   	  
Οδηγώ	  υπό	  την	  επήρεια	  αλκοόλ	   	   	   	   	   	   	   	  

	  
-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐Αλλαγή	  Σελίδας-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐	  

	  
-‐ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ	  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ-‐	  

	  
Οι	  παρακάτω	  προτάσεις	  αναφέρονται	  στις	  σχέσεις	  σου	  με	  το	  οικογενειακό	  σου	  περιβάλλον.	  Σε	  μία	  κλίμακα	  
από	  1	  έως	  7,όπου	  1=Διαφωνώ	  πλήρως,..,7=Συμφωνώ	  απόλυτα,	  συμπλήρωσε	  το	  βαθμό	  συμφωνίας	  σου.	  

(1=Διαφωνώ	  Απόλυτα,…,7=Συμφωνώ	  Απόλυτα)	   1	   2	  	   	  3	   4	  	  	  	   5	   6	   7	  
Έχω	  καλές	  σχέσεις	  με	  τους	  γονείς	  μου	   	   	   	   	   	   	   	  
Περνώ	  αρκετές	  ώρες	  μαζί	  με	  τους	  γονείς	  μου	   	   	   	   	   	   	   	  
Συζητάω	  τα	  προσωπικά	  μου	  θέματα	  με	  τους	  γονείς	  μου	   	   	   	   	   	   	   	  
Οι	  γονείς	  μου	  είναι	  πιεστικοί	   	   	   	   	   	   	   	  
Οι	  γονείς	  μου	  είναι	  διατεθειμένοι	  να	  με	  μετακινούν	  σε	  όλες	  τις	  
δραστηριότητες	  μου	  

	   	   	   	   	   	   	  

Οι	  γονείς	  μου	  με	  πηγαίνουν	  στο	  σχολείο	  πριν	  πάνε	  στη	  δουλειά	  τους	  ή	  
ξεκινήσουν	  τις	  καθημερινές	  τους	  μετακινήσεις	  

	   	   	   	   	   	   	  

Όταν	  δεν	  έχουν	  χρόνο	  οι	  γονείς	  μου	  για	  να	  με	  συνοδεύσουν	  
συνεννοούνται	  με	  κάποιο	  συγγενικό	  ή	  φιλικό	  πρόσωπο	  

	   	   	   	   	   	   	  

Έχω	  συχνά	  λογομαχίες	  με	  τους	  γονείς	  μου	  για	  να	  μου	  αγοράσουν	  
μηχανάκι	  

	   	   	   	   	   	   	  

Η	  συμπεριφορά	  μου	  επηρεάζεται	  από	  το	  συγγενικό	  μου	  περιβάλλον	   	   	   	   	   	   	   	  
Οι	  γονείς	  μου	  μου	  κάνουν	  όλα	  τα	  χατήρια	   	   	   	   	   	   	   	  
Οι	  γονείς	  μου	  μου	  πέρνουν	  ότι	  θελήσω	   	   	   	   	   	   	   	  
Είμαι	  ανήσυχος/η	  για	  την	  οικονομική	  κατάσταση	  στην	  οικογενεία	  μου	  
και	  προσπαθώ	  να	  περιορίσω	  τα	  έξοδά	  μου	  

	   	   	   	   	   	   	  

Τον	  τελευταίο	  καιρό	  έχει	  μειωθεί	  το	  χαρτζιλίκi	  μου	   	   	   	   	   	   	   	  
Έχω	  περιορίσει	  τα	  φροντιστήρια,	  γιατί	  θέλω	  να	  εξοικονομήσω	  χρήματα	   	   	   	   	   	   	   	  
Kάνω	  κοπάνες	   	   	   	   	   	   	   	  
	  
Περνάω	  περισσότερο	  χρόνο	  με:	  	  	  □	  τον	  πατέρα	  	  □	  την	  μητέρα	  	  □	  και	  τους	  δύο	  	  	  ☐κανεναν	  από	  τους	  δυο	  
	  
Συζητάω	  τα	  προσωπικά	  μου	  προβλήματα	  με:	  □τον	  πατέρα	  	  □την	  μητέρα	  	  □και	  τους	  δύο	  	  	  ☐κανεναν	  απ’τους	  δυο	  
	  
Όταν	  θέλω	  να	  μου	  κάνουν	  κάποιο	  χατίρι	  απευθύνομαι:	  □στον	  πατέρα	  	  □στην	  μητέρα	  	  □και	  στους	  δύο	  	  	  
☐κανεναν	  απ’τους	  δυο	  
	  
Από	  τους	  γονείς	  σου	  οδηγός/οί	  είναι:	  □πατέρας	  	  □μητέρα	  	  □και	  οι	  δύο	  	  	  ☐κανενας	  απ’τους	  δυο	  
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Οι	  παρακάτω	  προτάσεις	  αφορούν	  τιε	  συνήθειες	  μετακίνησης	  των	  γονιών	  σου.	  Παρακαλώ	  συμπλήρωσε	  το	  πόσο	  
συχνά	  κάνουν	  τα	  παρακάτω.	  

(1=Ποτέ,	  έως	  7=Πάντα)	   1	   2	  	   	  3	   4	  	  	  	   5	   6	   7	  
Η	  μητέρα	  μου	  χρησιμοποιεί	  αυτοκίνητο	  για	  τις	  μετακινήσεις	  της	   	   	   	   	   	   	   	  
Η	  μητέρα	  μου	  χρησιμοποιεί	  μηχανάκι	  για	  τις	  μετακινήσεις	  της	   	   	   	   	   	   	   	  
Η	  μητέρα	  μου	  χρησιμοποιεί	  δημόσια	  μέσα	  συγκοινωνίας	  για	  τις	  
μετακινήσεις	  της	  

	   	   	   	   	   	   	  

Η	  μητέρα	  μου	  χρηισιμοποιεί	  το	  περπάτημα	  για	  να	  πραγματοποιήσει	  τις	  
μετακινήσεις	  της	  

	   	   	   	   	   	   	  

Η	  μητέρα	  μου	  χρησιμοποιεί	  ποδήλατο	  για	  τις	  μετακινήσεις	  της	   	   	   	   	   	   	   	  
Ο	  πατέρας	  μου	  χρησιμοποιεί	  αυτοκίνητο	  για	  τις	  μετακινήσεις	  του	   	   	   	   	   	   	   	  
Ο	  πατέρας	  μου	  χρησιμοποιεί	  μηχανάκι	  για	  τις	  μετακινήσεις	  του	   	   	   	   	   	   	   	  
Ο	  πατέρας	  μου	  χρησιμοποιεί	  δημόσια	  μέσα	  συγκοινωνίας	  για	  τις	  
μετακινήσεις	  του	  

	   	   	   	   	   	   	  

Ο	  πατέρας	  μου	  χρηισιμοποιεί	  το	  περπάτημα	  για	  να	  πραγματοποιήσει	  
τις	  μετακινήσεις	  του	  

	   	   	   	   	   	   	  

Ο	  πατέρας	  μου	  χρησιμοποιεί	  ποδήλατο	  για	  τις	  μετακινήσεις	  του	   	   	   	   	   	   	   	  
	  

	  
-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐Αλλαγή	  Σελίδας-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐	  

	  
Οι	  παρακάτω	  προτάσεις	  αναφέρονται	  στους	  φίλους	  σου.	  

(1=Διαφωνώ	  Απόλυτα,…,7=Συμφωνώ	  Απόλυτα)	   1	   2	  	   	  3	   4	  	  	  	   5	   6	   7	  
Οι	  φίλοι	  είναι	  πολύ	  σημαντικοί	  για	  μένα	   	   	   	   	   	   	   	  
Επηρεάζομαι	  από	  τη	  συμπεριφορά	  των	  φίλων	  μου	   	   	   	   	   	   	   	  
Θέλω	  να	  περνάω	  περισσότερο	  χρόνο	  με	  τους	  φίλους	  μου	  πάρα	  με	  τους	  
γονείς	  μου	  

	   	   	   	   	   	   	  

Η	  γνώμη	  των	  φίλων	  μου	  μετράει	  περισσότερο	  από	  ότι	  των	  γονιών	  μου	   	   	   	   	   	   	   	  
Οι	  φίλοι	  μου	  χρησιμοποιούν	  ποδήλατο	  για	  τις	  μετακινήσεις	  τους	   	   	   	   	   	   	   	  
Οι	  φίλοι	  μου	  έχουν	  μηχανάκι	   	   	   	   	   	   	   	  
Οι	  φίλοι	  μου	  χρησιμοποιούν	  το	  περπάτημα	  για	  τις	  μετακινήσεις	  τους	   	   	   	   	   	   	   	  
	  
Έχεις	  εμπλακεί	  ποτέ	  σε	  ατύχημα;	  	  	  	  □	  Όχι	  	  	  	  	  	  	  	  □	  Ναι,	  	  	  	  	  	  	  
	  

-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐Αλλαγή	  Σελίδας-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐	  
Η	  συγκεκριμένη	  ενότητα	  παρουσιάζεται	  μόνο	  στους	  μαθητές	  που	  έχουν	  εμπλακεί	  σε	  τροχαίο	  ατύχημα	  

	  

-‐ΤΡΟΧΑΙΑ	  ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ-‐	  
Πόσες	  φορές;	  ______	  	  	  	  	  	  	  
Αν	  Ναι,	  συμπλήρωσε	  τα	  παρακάτω	  για	  το	  πιο	  σοβαρό	  τροχαίο	  ατύχημά	  σου.	  
Πόσο	  χρονών	  ήσουν	  όταν	  σου	  συνέβει	  το	  ατύχημα;	  ______	  
Αιτία	  ατυχήματος:	  ____________________________________________________________________	  
Είδος	  τροχαίου	  ατυχήματος:	  	  	  □	  Με	  νεκρούς	  	  	  	  □	  Βαριά	  τραυματίες	  	  	  	  □	  Ελαφρά	  τραυματίες	  	  	  □	  Υλικές	  ζημιές	  
Τραυματισμός	  δικός	  σου;	  	  	  	  □	  Όχι	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  □	  Ναι	  	  (Αν	  ΝΑΙ,	  	  □	  Σοβαρά	  	  	  	  	  □	  Ελαφρά)	  
Στο	  τροχαίο	  αυτό	  συμμετείχες	  ως	  :	  	  	  	  	  	  	  □	  Οδηγός	  	  	  	  	  	  	  □	  Συνεπιβάτης	  	  	  	  	  	  □	  Πεζός	  	  	  
Αν	  ήσουν	  οδηγός,	  όταν	  συνέβει	  το	  ατύχημα	  είχες	  άδεια	  οδήγησης	  για	  την	  κατηγορία	  του	  οχήματος	  που	  
οδηγούσες;	  □	  Όχι	  	  	  	  	  □	  Ναι	  
	  
	  
	  

-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐Αλλαγή	  Σελίδας-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐	  
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-‐ΥΠΟΘΕΤΙΚΑ	  ΣΕΝΑΡΙΑ	  ΕΠΙΛΟΓΗΣ	  ΜΕΣΟΥ	  ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ-‐	  
	  

Προς	   Καθηγητές:	   Σε	   αυτή	   την	   ενότητα	   παρουσιάζονται	   3	   υποθετικά	   σενάρια	   για	   την	   επιλογή	  
μεταφορικού	  μέσου	  στο	  σχολείο.	  Οι	  μαθητές	  πρέπει	   να	  επιλέξουν	  ένα	  από	   τα	  μεταφορικά	  μέσα	  
που	  τους	  παρουσιάζεται	  λαμβάνοντας	  υπόψη	  τους	  το	  χρόνο	  μετακίνησης,	  το	  κόστος	  μετακίνησης	  
καθώς	  και	  άλλα	  χαρακτηριστικά	   του	  κάθε	  μεταφορικού	  μέσου.	   Τα	  σενάρια	  που	  παρουσιάζονται	  
στον	   κάθε	   μαθητή	   είναι	   διαφορετικά	   και	   οι	   τιμές	   του	   χρόνου	   μετακίνησης	   εξαρτόνται	   από	   τον	  
πραγματικό	  χρόνο	  μετακίνησης	  από	  το	  σπίτι	  στο	  σχολείο.	  Παρακάτψ	  παρουσιάζεται	  η	  δομή	  ενός	  
υποθετικού	  σεναρίου.	  

	  
Παρακάτω	  παρουσιάζονται	  πέντε	  μεταφορικά	  μέσα	  για	  τη	  μετακίνησή	  σου	  από	  το	  σπίτι	  σου	  προς	  το	  σχολείο.	  
Λαμβάνοντας	  υπόψη	  τα	  χαρακτηριστικά	  για	  το	  κάθε	  μεταφορικό	  μέσο,	  καθώς	  επίσης	  και	  τις	  καιρικές	  συνθήκες	  
που	  παρουσιάζονται,	  επέλεξε	  ποιο	  μεταφορικό	  μέσο	  θα	  επέλεγες	  για	  τη	  μετακίνησή	  σου	  από	  το	  σπίτι	  προς	  το	  
σχολείο.	  Οι	  καιρικές	  συνθήκες	  είναι	  ίδιες	  για	  όλα	  τα	  μεταφορικά	  μέσα.	  	  

	   Αυτοκίνητο	  
(συνεπιβάτης)	  

Λεωφορείο	   Ποδήλατο	   Περπάτημα	   Μηχανάκι	  

Διάρκεια	  
Μετακίνησης	  
(σε	  λεπτά)	  

εξαρτάται	  από	  
την	  πραγματική	  

διάρκεια	  
μετακίνησης	  

εξαρτάται	  από	  την	  
πραγματική	  
διάρκεια	  

μετακίνησης	  

εξαρτάται	  από	  
την	  πραγματική	  

διάρκεια	  
μετακίνησης	  

εξαρτάται	  από	  την	  
πραγματική	  διάρκεια	  

μετακίνησης	  

εξαρτάται	  από	  την	  
πραγματική	  διάρκεια	  

μετακίνησης	  

Κόστος	  
Μετακίνησης	  
(σε	  Ευρώ)	  

1,	  1.5,	  2,	  2.5,	  3	   0,	  0.5,	  1.0,	  1.5	   -‐	   -‐	  
1,	  1.5,	  2,	  2.5,	  3	  

Θέσεις	  
Στάθμευσης	  

-‐	  Διαθέσιμες	  

-‐	  Μη	  
διαθέσιμες	  

-‐	  
-‐	  Διαθέσιμες	  

-‐	  Μη	  διαθέσιμες	  

	   -‐	  Διαθέσιμες	  

-‐	  Μη	  διαθέσιμες	  

Διάρκεια	  
Μετακίνησης	  
από/προς	  τη	  
στάση	  του	  
λεωφορείου	  

-‐	  

εξαρτάται	  από	  την	  
πραγματική	  
διάρκεια	  

μετακίνησης	  
από/προς	  τη	  στάση	  

	  

	   	  

Ποδηλατόδρομ
ος	  

-‐	   -‐	  

-‐	  Διαθέσιμος	  κατά	  
μήκος	  όλης	  της	  
διαδρομής	  

-‐	  Διαθέσιμος	  στο	  
1/3	  της	  

διαδρομής	  
-‐	  Μη	  διαθέσιμος	  

	   	  

Πεζοδρόμια	  	   	  

	  
	  
	  

	  

	  

	  

	  

-‐Πλατιά	  πεζοδρόμια	  
κατά	  μήκος	  όλης	  της	  

διαδρομής	  
-‐	  Πλατιά	  πεζοδρόμια	  
στο	  1/3	  της	  διαδρομής	  
-‐	  Στενά	  πεζοδρόμια	  
κατά	  μήκος	  όλης	  της	  

διαδρομής	  	  
-‐Στενά	  πεζοδρόμια	  στο	  
1/3	  της	  διαδρομής	  

	  

Επιλογή	   	   	   	   	   	  
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Πόσο	  ικανοποιημένος/η	  νιώθεις	  από	  αυτή	  την	  επιλογή	  σου;	  

1	   2	  	   	  3	   4	  	  	  	   5	   6	   7	  
Εάν	  δεν	  είσαι	  ικανοποιημένος	  με	  την	  επιλογή	  σου,	  ποιο	  από	  τα	  χαρακτηριστικά	  του	  μεταφορικού	  μέσου	  που	  
επέλξες	  σε	  δυσαρεστεί	  περισσότερο;	  
□Διάρκεια	  μετακίνησης	  	  	  □Κόστος	  Μετακίνησης	  	  	  	  □Θέσεις	  στάθμευσης	  	  	  	  □Διάρκεια	  Μετακίνησης	  από/προς	  τη	  
στάση	  του	  λεωφορείου	  	  	  □Ποδηλατόδρομος	  	  	  	  □Πεζοδρόμια	  
	  
Κατά	  πόσο	  πιστεύεις	  ότι	  θα	  συμφωνούσαν	  οι	  γονείς	  σου	  με	  αυτή	  την	  επιλογή	  σου;	  =>	  cousin	  

1	   2	  	   	  3	   4	  	  	  	   5	   6	   7	  

	  
-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐Αλλαγή	  Σελίδας-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐	  

	  
-‐	  ΚΟIΝΩΝΙΚΟ-‐ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ	  ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ-‐	  

	  
	  Ηλικία:	  	  	  	  	  	  _______	  ετών	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Φύλο:	  	  	  □Αγόρι	  	  	  	  □Κορίτσι	  	  	  	  	  	  	  Ύψος:	  ______	  	  	  	  	  	  Βάρος:	  ______	  
Εθνικότητα:	  ______________________	  	  
Έχεις	  ζήσει	  σε	  κάποια	  άλλη	  χώρα	  εκτός	  της	  Ελλάδας;	  Αν	  ΝΑΙ,	  συμπλήρωσε	  σε	  ποια	  χώρα	  έχεις	  ζήσει	  και	  για	  
πόσα	  χρόνια.	  _____	  
	  
Η	  βαθμολογία	  μου	  κατά	  μέσο	  όρο	  κυμαίνεται:	  	  	  □	  	  9-‐11	  	  	  	  	  □	  11-‐14	  	  	  	  □	  	  14-‐16	  	  	  □	  16-‐18	  	  	  □	  18-‐19	  	  □	  19-‐20	  

	  
Ποιο	  είναι	  το	  επάγγελμα	  των	  γονιών	  σου	  και	  το	  μορφωτικό	  επίπεδο;	  (επιλογή	  &	  συμπλήρωση)	  
Πατερας:	  _________________________________	  	  	  	  Μητερα:	  ____________________________________	  
	  	  
Τι	  ώρα	  παέι	  ο	  πατέρας	  σου	  στη	  δουλειά	  ή	  ξεκινάει	  τις	  καθημερινές	  του	  μετακινήσεις;	  (επιλογή	  ανά	  δεκάλεπτο)	  
Τι	  ώρα	  πάει	  η	  μητέρα	  σου	  στη	  δουλειά	  ή	  ξεκινάει	  τιςκαθημερινές	  της	  μετακινήσεις;	  (επιλογή	  ανά	  δεκάλεπτο)	  
	  
	  Οι	  γονείς	  μου	  την	  ημέρα	  μου	  δίνουν	  χαρτζιλίκι	  (σημείωσε	  το	  ποσό):	  	  	  €______	  

	  
Μηνιαίο	  οικογενειακό	  εισόδημα:	  	  □Μέχρι	  500€	  	  	  □501-‐1000€	  	  □1001-‐1500€	  	  	  □1501€	  –2000€	  	  	  □2001€–2500€	  	  
□2501-‐3000€	  	  	  	  □3001	  €-‐3500	  €	  	  	  □3501-‐4000€	  	  	  	  □	  4001€-‐4500€	  	  	  	  □4501-‐5000€	  	  	  	  □5001-‐5500€	  	  	  □5501-‐6000€	  	  
□Περισσότερα	  από	  6001€	  	  	  	  	  □	  Δεν	  γνωριζω	  
	  
Οικογενειακή	  κατάσταση:	  	  □	  Ζω	  και	  με	  τους	  δύο	  γονείς	  μου	  	  	  	  	  	  	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  □	  Οι	  γονείς	  μου	  είναι	  χωρισμένοι	  και	  ζω	  με	  τ_ν	  	  _________	  μου	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  □	  Ζω	  με	  	  τ_ν	  	  ___________	  μου,	  γιατί	  ο	  άλλος	  δεν	  είναι	  στη	  ζωή	  
	  
Από	  πόσα	  μέλη	  αποτελείται	  το	  νοικοκυριό	  σας;	  	  _______	  (πόσα	  άτομα	  μένουν	  στο	  σπίτι	  σας;)	  
	  
Πόσα	  αδέρφια	  έχεις:	  	  	  Συνολικά	  	  _____	  	  	  	  (Αγόρια:	  ____	  	  	  	  	  Ηλικία:	  _____________	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Κορίτσια:____	  	  	  	  Ηλικία:______________	  )	  
Εάν	  έχεις	  αδέρφια	  που	  είναι	  μαθητές,	  πηγαίνετε	  στο	  ίδιο	  σχολείο;	  	  □	  Όχι	  	  	  	  □	  Ναι	  
	  
Πόσα	  οχήματα	  έχει	  το	  νοικοκυριό	  σας;	  	  	  Αυτοκίνητα:______	  	  	  	  Μηχανάκια:______	  	  Ποδήλατα:_______	  
Κατοικείς	  σε:	  □	  Μονοκατοικία	  	  	  	  □	  Πολυκατοικία	  
Το	  σπίτι	  σας	  είναι:	  	  	  □Ενοικιαζόμενο	  	  □Ιδιόκτητο	  
Πόσα	  χρόνια	  κατοικείς	  σε	  αυτό	  το	  σπίτι;	  ______	  
	  
Έχεις	  κινητό	  τηλέφωνο;	  	  	  	  □	  Όχι	  	  	  	  □	  Ναι	  
	  	  	  	  	  Αν	  ναι,	  είναι	  3G/smartphone;	  	  	  	  	  	  □	  Όχι	  	  	  	  □	  Ναι	  
	  	  	  	  	  Συνδέεσαι	  στο	  διαδίκτυο	  από	  το	  κινητό	  σου;	  	  	  	  □	  Όχι	  	  	  	  □	  Ναι	  
Αν	  ναι	  πόσο	  συχνά;	  ____	  φορές	  	  	  	  □την	  ημέρα	  	  □την	  εβδομάδα	  	  □το	  μήνα	  
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Αν	  ναι,	  είναι	  με	  κάρτα	  ή	  με	  σύνδεση;	  
Αν	  έχεις	  κινητό	  τηλέφωνο,	  πόσο	  πληρώνεις	  το	  μήνα;	  _____€	  
Έχεις	  	  ipad/tablet;	  	  	  	  □	  Όχι	  	  	  	  □	  Ναι	  
Έχεις	  κονσόλα	  Video	  Games;	  Αν	  ΝΑΙ,	  ποιές	  από	  τις	  παρακάτω;	  (επιλογή)	  
	  
Καπνίζεις;	  	  	  □	  Όχι	  	  	  	  □	  Ναι	  	  	  	  Έχω	  δοκιμάσει	  
Καταναλώνεις	  αλκοόλ;	  	  □	  Ποτέ	  	  	  	  □	  1	  φορά	  την	  εβδομάδα	  	  	  □	  3	  φορές	  την	  εβδομάδα	  	  	  	  □	  4-‐5	  φορές	  την	  
εβδομάδα	  	  	  	  □	  Καθημερινά	  
	  
Ταχυδρομικός	  Κώδικας	  κατοικίας:	  ________________	  

	  
Η	  διερεύνηση	   της	  μεταφορικής	   και	   οδηγικής	  συμπεριφοράς	   των	  μαθητών	   είναι	  πολύ	  σημαντική.	  Αποτελείτε	  
την	  επόμενη	  γενιά,	  η	  οποία	  μπορεί	  να	  αλλάξει	  αρκετά	  από	  τα	  δυσάρεστα	  πράγματα	  που	  συμβαίνουν	  στη	  χώρα	  
μας.	  Η	  περαιτέρω	  συμμετοχή	  σας	  στην	  έρευνά,	  καθώς	  επίσης	  και	  της	  οικογένειάς	  σας	  θα	  ήταν	  πολύ	  σημαντική.	  
Θα	  θέλατε	  να	  επικοινωνήσουμε	  μαζί	  σας	  για	  τη	  συνέχιση	  της	  έρευνας;	  	  

□	  	  Όχι	  	  	  	  	  	  	  	  □	  	  Ναι	  	  	  	  	  	  	  Όνομα	  (μικρό):	  _______________________	  	  	  	  	  	  e-‐mail	  ή	  τηλέφωνο:	  ___________________	  	  	  

Ευχαριστούμε	  πολύ!	  

	  

	  


